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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLÉGIO DE DIRIGENTES DO INSTITUTO
FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARANÁ REALIZADA EM

09 DE NOVEMBRO DE 2021

Aos nove dias do mês de setembro de dois mil e vinte e um, às nove horas, reuniu-se, por

videoconferência, o Colégio de Dirigentes do Instituto Federal de Educação, Ciência e

Tecnologia  do  Paraná,  em reunião extraordinária,  sob a  presidência  do  Reitor  Odacir

Antonio  Zanatta,  com  a  presença  dos  seguintes  dirigentes: Adriano  Silva,  Amarildo

Magalhães, Ana Claudia Radis, Carlos Dalla Nora, Carlos Rosário, Carlos Zanatta, Celso

Buiar, Cristiane Ribeiro, Gabriel Quinato (substituto de Marcos Paulo Rosa), João Claudio

Madureira, Joaquim de Lima, José Barbosa Junior, Juliano Alberi dos Santos (substituto

de Ciro Bachtold), Karina Bonilaure, Kleber Michalichem, Leocádia Silva, Lívia Facuri, Luiz

Carlos Eckstein, Luiz Seixas (substituto de Onivaldo Junior), Marcelo Estevam, Marcelo

Poleti,  Márcio  dos  Santos,  Mateus  Gomes,  Monice  Aquino  (substituta  de  Anderson

Coldebella), Nelson de Castro Neto, Patricia Bortolini, Paulo Fortes Junior, Pierre Alves,

Rafael  Poltronieri,  Ricardo  Souza,  Ricardo  Tows,  Roberto  Bianchi,  Rodolfo  Fiorucci,

Thiago Nascimento e  Vicente Sandeski. Justificaram ausência: Anderson Coldebella, Ciro

Bachtold e Onivaldo Junior. A reunião foi secretariada por Danniel Antonietto Chagas, da

Secretaria dos Órgãos Colegiados. O presidente iniciou a reunião dando as boas-vindas a

todos. No Expediente, informou as ausências justificadas. Na Ordem do dia, “Processo

23411.014540/2019-52,  referente  ao  Programa  de  Gestão  –  Teletrabalho”,  o

presidente  apresentou  os  dados  referentes  aos  investimentos  do  IFPR  desde  2015,

exaltando os trabalhos conjuntos da gestão. Falou sobre as mudanças e planejamento da

Ead no IFPR e sobre as funções da Diretoria Executiva. O Diretor Executivo do IFPR,

Nelson Neto, apresentou a presidente da comissão responsável pelo Programa de Gestão

na instittuição, servidora convidada Ana Raquel Harmel, e falou sobre sua trajetória no

IFPR.  O  presidente  fez  um  breve  histórico  sobre  o  processo  de  implantação  do

Teletrabalho  no  IFPR,  sobre  a  importância  do  tema  aos  servidores  técnicos

administrativos, e sobre a autorização do Ministro da Educação para todos os Institutos

Federais. Assim, a servidora Ana Raquel fez uma apresentação a respeito da implantação

do Programa de Gestão no IFPR, contendo sua fundamentação legal, regulamentação,

abrangência,  descrição  do  Teletrabalho,  objetivos,  atividades  abrangidas  e  não
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abrangidas, implementação, acompanhamento, sistema de monitoramento, atribuições e

responsabilidades  do  participante,  e,  por  fim,  indenizações  e  vantagens.  Após  ampla

discussão entre os dirigentes, a proposta foi colocada em votação, sendo aprovada por

maioria absoluta, com 3 (três) votos contrários por parte dos dirigentes Leocádia Candido

da Silva, Rodolfo Fiorucci e Ricardo Tows.   Na  “Comunicação dos Dirigentes”,  João

Madureira informou que no dia 31 de outubro foi encerrada a cedência do estacionamento

do Campus Campo Largo para a vacinação  Drive-Tru  do Município de Campo Largo.

Rodolfo Fiorucci falou sobre a audiência pública realizada na data de hoje, na Alep/PR,

sobre o reordenamento do IFPR e a Portaria 983. Ana Radis convidou os dirigentes a

prestigiar  uma  mesa  sobre  Gestão  e  Desafios  da  Educação  do  Campo  e  o  Ensino

Agrícola na Rede Federal, realizado pelo Fórum de Educação do Campo. O presidente

fez alguns esclarecimentos a respeito do reordenamento do IFPR, informando que no dia

03 de outubro (domingo) recebeu uma ligação do Deputado Coordenador da Bancada do

Paraná, Toninho Wandscheer, dizendo que estavam acompanhando o processo dentro do

IFPR, e que como bancada federal, iriam propor ao Ministro o andamento do processo.

Falou que, na ocasião, informou o Deputado sobre as consultas realizadas no IFPR, que

o  mesmo  respondeu  que  independentemente  disso,  a  proposta  será  apresentada  ao

Ministro, que solicitou um estudo técnico sobre os limites da região, e que os secretários

Tomás  e  Vitor  teriam  segunda  e  terça-feira  para  elaboração  e  encaminhamento  da

proposta  para  confecção  do  projeto  de  lei.  Pontuou  que  o  Deputado  solicitou  uma

proposta de pelo menos mais dois  Institutos,  para que o Paraná se equipare ao Rio

Grande  do  Sul.  Informou  que  ele  mesmo  fez  um  estudo  técnico  e  encaminhou  ao

Deputado Toninho, reforçando a necessidade de reenquadramento do Campus Palmas e

do Campus Curitiba, e pensando em trazer menos prejuízos à instituição, caso a proposta

avance. Falou que os Deputados se reuniram e definiram por uma Reitoria em Londrina e

outra em Maringá, que a bancada se revoltou e se movimentou para a criação de mais

uma Reitoria em Cascavel, que é isso que está correndo e que não tem tido participação

nesse processo. Lamentou não ter tido condições de discutir a proposta, informou que o

processo está caminhando, que paralelamente a isso a Sociedade Civil  de Paranavaí

também pleiteou a instalação de uma Reitoria na cidade, e que o Mec tem a postura de

chamar o Reitor para quaisquer discussões que envolvam o IFPR. Informou que não sabe

se o processo irá avançar,  que em São Paulo já  está definido que haverá mais dois
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Institutos,  e  que  na  Paraíba,  que  também  foi  contra  o  reordenamento,  haverá  o

reordenamento  por  questões  políticas.  Por  fim,  ressaltou  que  acredita  que  como

representante da Instituição, cumpriu seu devido papel. Após considerações e esgotada a

pauta, o presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a reunião às

13h00,  da qual  eu,  Simone Block Samulewski,  da Secretaria dos Órgãos Colegiados,

lavrei a presente Ata, que depois de aprovada será assinada pelo presidente e demais

presentes.

Odacir Antonio Zanatta 

Adriano Silva

Amarildo Magalhães

Ana Claudia Radis

Carlos Dalla Nora

Carlos Rosário

Carlos Zanatta

Celso Buiar

Cristiane Ribeiro

Gabriel Quinato (substituto de Marcos Paulo Rosa)

João Claudio Madureira

Joaquim de Lima

José Barbosa Junior

Juliano Alberi dos Santos (substituto de Ciro Bachtold)

Karina Bonilaure

Kleber Michalichem

Leocádia Silva

Lívia Facuri

Luiz Carlos Eckstein
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Ata  enviada  via  e-mail  aos  Dirigentes  na  data  de
06/12/2021,  e  homologada na reunião extraordinária de
15/12/2021.

Danniel Antonietto Chagas
Secretaria dos Órgãos Colegiados
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Luiz Seixas (substituto de Onivaldo Junior)

Marcelo Estevam

Marcelo Poleti

Márcio dos Santos

Mateus Gomes

Monice Aquino (substituta de Anderson Coldebella)

Nelson de Castro Neto

Patricia Bortolini

Paulo Fortes Junior

Pierre Alves

Rafael Poltronieri

Ricardo Souza

Ricardo Tows

Roberto Bianchi

Rodolfo Fiorucci

Thiago Nascimento

Vicente Sandeski
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